
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 
2004. 
ATA N° 150/04 
PRESIDÊNCIA: ADAIR ANTONIO BUJES 
Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e quatro, com início 
às dezenove horas, tendo como local a Sala de Sessões, reuniu-se 
a Câmara Municipal em Sessão Ordinária. Havendo número legal, 
o Senhor Presidente solicitou a leitura dos vereadores presentes. 
Constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Adair Antonio 
Bujes, Sérgio Teifke, Divino Luiz Zimieski Deleski, João Graboski, 
Delmar Guscke, Ivano Olavo Naibert, Irio Miguel Stein, Ari 
Budelon Barbosa e Luis Fernando Lopes. Em seguida o Senhor 
Presidente em nome de Deus declarou aberta a presente Sessão e 
solicitou ao Vereador Divino Deleski que realizasse a leitura do 
trecho bíblico. Logo iniciaram os trabalhos da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Ofício Circular N° 55/04 da Assembléia Legislativa. Ofício 
Circular DCF-Gab. N° 04/2004 do Tribunal de Contas do Estado. 
Informativo do IGAM. Correspondência do Ministério da 
Educação. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata N° 149/04, do Projeto de Lei 
N° 762/04 do Executivo. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Adair Antonio Bujes solicitou ao Secretário 
Ivano Olavo Naibert que realizasse a leitura da Ata N° 149/04, da 
Sessão Ordinária realizada em 11 de maio de dois mil e quatro. 
Logo a colocou em discussão. Não houve. Em votação, foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou a leitura do projeto de Lei N° 762/04 do Executivo, que 
autoriza a abertura de crédito especial, na Secretaria de 
Educação, no valor de R$ 35.900,00 (trinta e cinco mil e 
novecentos reais). Após a leitura do projeto, o Senhor Presidente 
baixou o mesmo às Comissões para estudos.  
PALAVRA LIVRE: 
O Vereador Sérgio Teifke fez uso da palavra para informar que no 
domingo, dia 23, faltará energia elétrica das 7 horas da manhã 
até as 13 horas. Em seguida o Vereador falou sobre o projeto que 
entrou para o Sicredi e Banco do Brasil para se tornar agência. O 
Sicredi está funcionando e o Banco do Brasil se movimento, 
porém nada foi feito ainda, sendo que muitos estão passando 
suas contas de Sertão para o município de Tapes, perdendo todos 
com isso, inclusive o Pronaf que era feito aqui, sugerindo que se 
faça um ofício solicitando informações a respeito. O Vereador 



falou ainda sobre a liberdade de ir e vir, pois sexta-feira não via 
ninguém na rua, citando a movimentação da brigada que pegou 
assaltantes de outros municípios aqui, sendo louvada a ação da 
brigada, sugerindo ofício. O Vereador Luis Fernando Lopes 
sugeriu que seja feita moção. O Presidente Adair Bujes comentou 
a batida do veículo dos assaltantes que se deu em frente a sua 
residência, dizendo que chovia bastante e a brigada se esforçou 
bastante na busca mata adentro. O Vereador João Graboski 
somou que o mérito começou com o brigadiano Demilson que 
estava no Posto de Gasolina e estes chegaram lá pedindo para 
deixar o caminhão no posto por duas horas. Este foi pegar a placa 
e percebeu que estava alterada, fazendo comunicação 
imediatamente. O Vereador Ari Budelon Barbosa enfatizou que a 
Brigada Militar de Sertão Santana presta um serviço muito bom, 
sendo a melhor da região, que certamente se todos trabalhassem 
assim os ladrões estariam eliminados. O Vereador  
Delmar Guscke concordou em fazer uma nota a Brigada Militar 
que trabalhou muito bem, e, quanto ao Branco do Brasil, a 
arquiteta responsável tem lhe ligado diariamente, convidando a 
todos os vereadores para em próxima semana fazer uma 
comunicação à superintendência do Banco. O Vereador Luis 
Fernando Lopes alertou sobre a questão de citar nomes dos 
brigadianos, podendo ser perigoso para sua segurança, e, quanto 
ao Banco já foi solicitada informação e não veio qualquer 
resposta, devendo a Câmara solicitar novamente. O Vereador Irio 
Stein salientou que há três ou quatro anos teve algo grande no 
município, onde alguns Brigadianos que entraram no fogo não 
estão mais no Município, sugerindo a prestação de título de 
valentia à Brigada Militar. O Vereador Sérgio Teifke concluiu que 
pediu ofício ou moção à Brigada e, quanto ao Banco deve ter 
manifestação da Câmara. O Vereador Delmar Guscke enfatizou 
que quanto ao Banco esteve vendo o prédio com o 
superintendente, o qual disse estar bom, que abririam a agência e 
iriam modificando-o depois. Em seguida o Senhor Presidente 
avisou sobre a Audiência Pública para análise e votação do 
relatório de Gestão da Saúde, do 4° Trimestre de 2003, no 
próximo dia 25 de maio, com início às 17h 30min na Câmara 
Municipal. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos 
os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária. 
 


